Puc.1.

BHUMAHMUIO INOKYIIATEJIA

ITpn mokynke HEOOXOANMO MPOBEPUTH KOMIUIEKTHOCTE. B pyKOBOJICTBE JOIKHA OBITH
yKa3aHa Jara NpOJaXH M IIOCTaBJIEH INTaMn MarasuHa. HeoOXommmo CcoXpaHsTbh
PYKOBOJICTBO B TEUEHHE BCETO FAPAHTUIHOTO CPOKA IKCILTyaTal[H yCTPOICTBA.

BBEJIEHUE

VYerpoiictBo TaroBo-cienHoe (TCY) mnpegna3sHadeHO [UIsl MIAPHUPHOW —CIIETIKH
aBTOMOOMNIA C OykcupHbIM mnpurenioM. Jlns obecredeHHs CIETIKM aBTOMOOHISA C
MPUIIETIaMU Pa3IMYHBIX MapOK MPHCOCAUHUTENbHBIE deMeHThl TCY cTanaapTH30BaHbI B
cootBerctBum ¢ [OCT P 53815-2010.

Texunueckue xapaxtepuctukn TCY coorBercTByrorT Tpebosanusim ['OCT P 41.55-
2005 (ITpaBmira ESK OOH Ne55).

WsroroButenr  moctossHHO — coBepiieHcTByeT  TCY,  MmO3TOMy  HEKOTOpbIE
KOHCTPYKTHUBHBIC U3MEHEHHSI MOTYT OBITh HE OTPa)KCHBI B HACTOSIIEM PYKOBOJICTBE.

TPEBOBAHUS BE3OITACHOCTHU U NTPEAYIPEXAEHUSA

1.1 He momyckaercss OyKcHpOBKa IpHIIENia MOTHONH Maccoit O6oinee 1500 Kr, cKopocTb
aBTOIIOE3/1a He JOJDKHA MpeBhImaTh 90 kM/gac.

1.2 BepruxanbHas craTu4ecKkasi Harpy3Kka Ha CLelHoH map He Oomnee 75 Kr.

1.3 Paboty mo monTaxxy TCY pexkomenmyercs mpoBoauTh B yciosusix CTO.

1.4 Tlpu xaxxpom TO HE0OXOIMMO TPOBOAUTH MOATSIKKY PE3bOOBBIX COCIMHEHHH.

1.5 M3rotoBuTesib He HeceT OTBETCTBEHHOCTH 3a 0e30IACHOCTL M HAIEKHOCTH
padorel TCY npu uH3MeHeHMM MNOTpedUTeJeM ero KOHCTPYKUUH U TpH
HApYIIEeHUN MPaBMJI ero HKCIJIyaTalum.



2 TEXHMUYECKUE XAPAKTEPUCTUKU

Tun mapHUPHOTO COSAUHEHUS - IIIapOBOM
JnameTp crenHoro mapa - 50 MM
BeprukansHast Harpy3Kka Ha map S, He Ooiee - 75kt
TexHuyecku AonmycTuMas Macca taraya T - 2155 xr
[MomHas Macca OykcupyeMoro npuiierna, He oomee - 1500 xr
[Mapametp De=g*(T*C)/(T+C), ne bomnee - 8,68 kH
Macca TCYVY, ue 6onee -17 xr

3 KOMIUIEKT ITOCTABKHA

1. TCY EX 02 - 1 mr.

2. IlracTuna 3akiagHast - 2 ImT.

3. Boar 3aknagHoi -2 mT.

4. KpoHiuTeiiH jeBblit - 1 wr.

5. KpoHiuTeiH npaBblit - 1 .

6. [ToapozeTank - 1 mmr.

7. [ap - 1 .

8. Bonr M12x40 - 8 .

9. Bont M12x1,25x70 - 2 IT.

10. | Taiika M12 -4 mr.

11. | TIaiixa M12x1,25 -2 mir.

12. | Illaiiba @12 -4 .

13. | Illaiiba npyxunHas @12 - 10 mr.

14. | Illaiiba 12x40x3 - 6 mr.

15. | Ceprudurar - 1 mr.

16. | PykoBoacTBo - 1 .

4 YCTAHOBKA TCY HA ABTOMOBWJIb

- YCTaHOBUTH aBTOMOOMIIb HA MTOJIBEMHHK, 3CTaKaIy MM CMOTPOBYIO SIMY, IPUHSB BCE
HEOOXOANMBIE MephI 00ecnedeHuns! 0€30MacCHOCTH BBITIOIHAEMBIX padoT;

- YcTaHOBUTH 3aKiiaiHbe 00ATHI (1103. 3) M IIIACTHHBI 3aKiIaHbIe (1103.2) BHYTPb
JIOH)KEPOHOB aBTOMOOWIIST;

- YcTaHOBUTSH JIEBbIH (1103. 4) ¥ paBbIi (T103. 5) KPOHIITEHHBI HA ABTOMOOUIIb U
3a(hMKCHPOBATh UX C TIOMOIIBIO KPEMEXHBIX 1eMeHTOB (1103. 8,10,14,13). Kpenex ne
3aTSTUBATH;

- YcranoButs 0anky TCY (1103.1) Ha ycTaHOBIIEHHBIE KPOHIITEWHBI ¥ 3a()HKCUPOBATH C
ITOMOIIBIO KPETIeXKHBIX dIIeMeHTOoB (1103. 8,10,12,13);

- YcraHoBuTh map (103. 7) ¥ HOAPO3ETHHUK (1103. 6) C MOMOIIBIO KPEHEKHBIX IEMEHTOB
(mos. 9, 11);

- OTperyaupoBarh IOJIOKEHNE BCEX YCTaHOBJIEHHBIX 3JIEMEHTOB Ha a/M;

- OKOHYATENBHYIO 3aTSDKKY OOJITOB M I'aeK MPOU3BECTH C MOMEHTOM:

- pe3pba M12 — 79 H-m; pe3pba M12x1,25 — 86 Hm;

- B cooTBeTCcTBHH C ITyHKTOM 5 macropTa HOAKIIOYUTD 3IIEKTPO0O0PYI0BaHHE;

- Cuennoit map TCY NOKpPHITH C10eM KOHCUCTEHTHOH CMa3KHU.

- [Tocne mpobera 1000 KM ¢ IIPHIIETIOM NTPOBEPHUTH 3aTSDKKY BCEX Pe3bOOBBIX COSITMHEHUH
TCY.



5. MOAKJIFIOYUEHHUE 3JIEKTPOOBOPYJOBAHUS

Pabotsl o moaximoveHuo nekrpoodopyaoBanus TCY k 60pToBOii ceTn aBTOMOOMIIS
JTOJDKHBI TIPOM3BOTUTHCS B YCIOBHUSX CICIHANIN3UPOBAHHON MaCTEPCKOM.

- OTKJIFOYHTH aKKyMYJIITOPHYIO OaTapero;

- IOJKITIOYUTh MPOBOJIA K KJIEMMaM PO3ETKH U 3aKPENUTh PO3ETKY Ha MOAPO3ETHUKE C
MTOMOIIIBI0 BUHTOB ¥ Taek M5 WK C TOMOIIIBIO0 CaMOPE30B;

- MOAKIIOYHTH TPOBOJA OT KIEMM pO3CTKH K OOpPTOBOM CETH aBTOMOOWIS B
COOTBETCTBUU CO CXeMOH Puc.2 ¢ moMoIpto pa3BeTBUTENEH MPOBOJIOB,;

- MPOBEPUTH Ha aBTOMOOWJIE IEHCTBUE CBETOBBIX CUTHAJIOB.

Cron-curaan 6 1 JleBblit moBopoT <:|

—6— T'abapuTHbIe OrHI 5,7 2 Tporusotymarsbre C] E

rabapuTHbIe dapbl
E> IIpaBslit noBOpPOT 4 3 Macca J_

Puc.2. Cxema noaKIIIOuEHHs 3JEKTPOOOOpPY 10BaHHS

6. TAPAHTUH U3I'OTOBUTEJIA

TapanTtuitaetii cpok sxcmuryatamun TCY cocraBisier 18 MecsieB co OHA MPOJaKH €ro
MarasuHoM, KpoMe ciydaeB, korga TCY mcrnomp3oBanu He 1Mo Ha3HaueHuIo. llpereH3un
no xauecTBy TCY npHHMMAIOTCS B TEUEHUH CPOKA FapaHTUU IPU yCIOBUU HKCILTyaTalluy
B COOTBETCTBHM C HACTOSIINM PYKOBOJACTBOM II0 MECTY HAaXOXKICHHUS IPEATPUATHS
nsrorosurels. [Ipennpusitue He HEceT OTBETCTBEHHOCTH 3a 0€30MAaCHOCTh M HaJIe)KHOCTh
pabotsl TCY npu BHECEHUH MTOTpEOUTETIEM H3MEHEHUI B €r0 KOHCTPYKLHIO.

7. CBUAETEJBCTBO O IPUEMKE

TsaroBo-CcHeITHOE YCTPOICTBO MOTHOCTHIO YKOMITJIEKTOBAHO, COOTBETCTBYET TY 4591-
002-23512563-2004 1 npu3HaHO FOJHBIM K SKCILTyaTalllu.

JIATA BBIITYCKA JIATA TIPOJIAXKU

ITAMII OTK IITAMIT MATA3HA



AvTOoS

POCCHSA 000 «AvtoS»

140400, MockoBckasi 00,1aCTh,
r. Konomsa, ya. O3epckoe mocce, a. 55

HWHH 5022020095
Teu1. +7(496)616-92-67;
daxc +7(496)616-91-17
WWWw.avtos.su
TATI'OBO-CHEITHOE YCTPOUCTBO JJ1 ABTOMOBUJIA
CHERY Exeed TXL 2020 r.-

Kon: EX 02

PyKOBOIlCTBO MO0 MOHTAXKY H IKCIUTyaTalluu



	
	РОССИЯ ООО «AvtoS»
	г. Коломна, ул. Озерское шоссе, д. 55
	ТЯГОВО-СЦЕПНОЕ УСТРОЙСТВО ДЛЯ АВТОМОБИЛЯ
	Руководство по монтажу и эксплуатации



